

TOP 理财

3·15 金融消费

攻略



安全知识学到手,放心支付不用愁

建设银行为您送上《银行卡安全用卡指南》

万一银行卡被盗刷,第一时间该做什么?用网上银行或网上支付时,如何更安全?废旧或闲置的银行卡咋处理……这些用卡常识你都了解吗?

近些年,尽管各银行和银联等都采取了各种技术手段和安全措施,最大限度地保障持卡人的资金安全,但仍有不法分子通过一些“套路”盗骗持卡人资金。所以,掌握一些基本的用卡安全常识和防范技能非常必要。这不,建设银行郑州金水支行为您精心编制了《银行卡安全用卡指南》,教您如何守好自己的“钱袋子”。
倪子 咎爱群

申请银行卡,要走正规渠道

银行卡是生活“标配”,每个人钱包里都有多张储蓄卡或信用卡。建设银行郑州金水支行工作人员提醒,办银行卡一定要通过正规渠道,尤其是信用卡,切记勿将本人身份证件交给他人或中介公司办理,也不要将电话号码、账单地址等信息填写为他人信息。

一般,在申请银行卡后要注意及时跟进了解办卡进度。银行审批通过客户的办卡申请后,会向客户在系统登记的手机号码发送相关短信提醒。如果您未及时收到卡片,应拨打银行客服热线向发卡银行查询卡片邮寄情况,并且核对邮寄地址,避免邮寄途中卡片被盗领。

平时,不要将身份证与银行卡放在一起,最好分开存放。如果银行卡遗失,或被盗,或发现被冒用,要立即联系发卡银行。

设置密码,不要用生日日期

“银行卡的交易密码,应设置易记且难以破译的密码,不要将银行卡号、简单排列的数字作为密码,更不要用身份证件号码、生日日期、电话号码等有关个人信息的数字作为密码,以防被不法分子破解。”建行河南省分行工作人员提醒。

有些人担心忘记密码,会把它记在本子上或存在手机里。“银行卡密码不要写在或

保存在任何可能让他人看到或得到的地方,不要将密码存在手机里,更不要写在银行卡背面,密码与银行卡千万不能放一起。”该行工作人员提醒,刷卡进入自助银行的门禁无须输密码,遇到要输入密码的情况时一定要当心,使用银行自助设备或POS机交易输入密码时,要用手或身体遮挡密码键盘,防范密码被不法分子偷窥侧录。

珍惜个人信用,按时还款不恶意透支

当今社会,个人征信被誉为“经济身份证”,在生活中扮演着越来越重要的角色。一旦个人征信有问题,在贷款买房或买车时都会受阻。

生活中,有些市民由于不够重视,最后因为信用报告上的污点而影响贷款申请。

该工作人员提醒大家,要珍惜自己个人信用,要按时还款,信用卡连续3次、累计6次逾期还款将留下不良记录,信用卡

恶意透支或套现,也会对个人资信状况造成负面影响。

“不要申请超过自己所能负担的信用卡数量和额度,要根据自己的经济能力进行信用卡消费,以免背上无法承担的债务。在办理信用卡贷款或预借现金前,应先仔细评估所需支付的成本和利息,合理使用信用卡透支消费功能。”工作人员提醒,不要恶意透支,不通过非法中介机构办理信用卡,不主动参与信用卡套现。

发现被盗刷,第一时间联系发卡行

银行卡异地盗刷案例屡见不鲜。普通市民该如何防范银行卡盗刷?如果遭遇盗刷,我们又该采取什么措施?

建行河南省分行工作人员表示,出于对持卡人资金安全的考虑,如果持卡人出入境高风险区域(如东南亚)回国后,发卡行会及时通知持卡人,为持卡人更换银行卡片。如果你发现自己

已落入欺诈分子设下的骗局,或银行卡被盗刷,请务必第一时间致电发卡银行客服热线或直接向银行柜面工作人员报告欺诈交易,要求银行冻结、止付银行卡账户,及时止损。对已发生损失或情况严重的,要及时向当地公安机关报案,配合公安机关或发卡银行做好调查、举证工作。



建行账户资金安全保险1分购

1分钱即可享受
1万建行账户资金安全全年保障

活动对象：
新签约手机银行客户

购买流程：
新签约手机银行客户首次登录建设银行APP，点击弹屏广告“建行账户资金安全保险一分购”广告图，点击“立即购买”，或进入建行手机银行点击首页轮播广告位“建行账户资金安全保险一分购”广告图，点击“立即购买”即可参与活动。



下载手机银行APP

活动详见中国建设银行河南省分行各网点



客户服务热线：95533
网址：www.ccb.com

